Wyréwnywanie cukierkow (wyrownywanie-cukierkow)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 1.00 s

Dotychczas w zadaniach sparingowych poznaliSmy juz Pana Janusza — prezesa Januszex S.A. oraz jego
syna Jasia. W rzeczywistosci okazuje sie, ze Pan Janusz ma N dzieci ponumerowanych kolejnymi liczbami
naturalnymi od 1 do N. Zblizajg sie Swieta, wiec Pan Janusz postanowit da¢ dzieciom cukierki. Przygotowat
wiec N workdw z cukierkami, po jednym dla kazdego dziecka. Niestety, okazato sie, ze worki wcale nie muszg
zawierac takiej samej liczby cukierkow.

Nie bytoby dobrze dac tak prezenty dzieciom — mogtyby mysle¢, ze Pan Janusz niektére z nich bardziej
kocha, a inne mniej. Teraz Pan Janusz musi zmarnowa¢ troche czasu, zeby wyréwnac¢ sytuacje. W jednej
sekundzie Pan Janusz moze wykonac jedng z dwdch rzeczy:

« zabra¢ z worka dowolnego dziecka jeden cukierek,
+ dotozy¢ do worka dowolnego dziecka jeden cukierek.

Pan Janusz ma oczywiscie dostatecznie duzo cukierkow do doktadania, ale jak zawsze ma mato czasu —
pomo6z mu wyrdéwnac liczbe cukierkdédw we wszystkich workach tak, aby zmarnowat jak najmniej czasu.

Napisz program, ktéry: wczyta liczbe dzieci Pana Janusza i liczbe cukierkéw w workach, wyznaczy mini-
malny czas niezbedny do wyréwnania sytuacji i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna NV, okreslajaca liczbe dzieci Pana Janusza.
W drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie ciag N liczb naturalnych A;, pooddzielanych pojedynczymi
odstepami. Sa to liczby cukierkdéw w kolejnych workach.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ jedng liczbe catkowitg — minimalny czas niezbedny do
wyréwnania liczby cukierkow w workach.

Ograniczenia
1 < N <500000,0 < A; <10°.

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

3 4 Pan Janusz powinien zabra¢ drugiemu
485 dziecku trzy cukierki. Pierwszemu

dziecku moze dotozy¢ cukierek. Wtedy
(po czterech sekundach) wszyscy beda
mieli po pie¢ cukierkow.
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